



EDITAL DE RETIFICAÇÃO
CONCURSO PÚBLICO Nº 002/2014, DE 27 DE OUTUBRO DE 2014.

O Prefeito Municipal de Cedral no uso das atribuições que lhe são conferidas torna público a seguinte retificação na publicação do Gabarito das provas do Concursos Público 02/2014 da Prefeitura de Cedral:

ONDE SE LÊ:

1.2 Cargo - Carga Horária - Vagas - Referência - Vencimentos - Taxa Inscrição – Requisitos mínimos exigido em lei.

| Professor de Educação. Básica I - Educação Infantil e Ensino Fundamental. | | | | | |
|--|---|----|---|----|---------|
| 1 | B | 11 | B | 21 | B |
| 2 | E | 12 | A | 22 | B |
| 3 | C | 13 | C | 23 | ANULADA |
| 4 | D | 14 | C | 24 | C |
| 5 | A | 15 | D | 25 | E |
| 6 | E | 16 | D | 26 | E |
| 7 | A | 17 | E | 27 | D |
| 8 | B | 18 | B | 28 | E |
| 9 | C | 19 | C | 29 | D |
| 10 | C | 20 | B | 30 | B |

LEIA-A-SE:

| Professor de Educação. Básica I - Educação Infantil e Ensino Fundamental. | | | | | |
|--|---|----|---|----|---|
| 1 | B | 11 | B | 21 | B |
| 2 | E | 12 | A | 22 | D |
| 3 | C | 13 | C | 23 | A |
| 4 | D | 14 | C | 24 | C |
| 5 | A | 15 | D | 25 | B |
| 6 | E | 16 | D | 26 | D |
| 7 | A | 17 | E | 27 | A |
| 8 | B | 18 | B | 28 | B |
| 9 | C | 19 | C | 29 | D |
| 10 | C | 20 | B | 30 | A |

Cedral, 10 de dezembro de 2014.

José Luis Pedrão
Prefeito Municipal